



## Styrelsemöte 8 via zoom 2024-12-05

**Närvarande:** Annika Eriksson, Nina Rudebrand, Therese Rudebrand, Andrea Ljunghager, Patric Eriksson & Clara Widlund.

**Frånvarande:** Linda Olofsson.

### §113 Mötet öppnas

Nina öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

### §114 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns enhälligt.

### §115 Val av sekreterare

Annika Eriksson väljs.

### §116 Val av en justerare jämte ordförande

Andrea Eden Ljunghager väljs.

### §117 Föregående mötesprotokoll

Protokoll 7 från 7/11 som läggs till handlingarna utan tillägg.

### §118 Ordförande.

Nina rapporterar från ordförandemötet där det mesta handlade om hur man kan öka samarbetet mellan rasklubbarna och årsmöten.

### §119 AU Beslut/Per capsulam

**AU Beslut** om att godkänna domare Maritha Östlund-Holmstens ansökan om att utöka sitt rasregister med terrier brasileiro.

**Per Capsulam beslut** om att bjuda in Christina Dyna Rasmussen som domare till rasspecialen 30 augusti 2025 på Vilsta taget 21 november i styrelsegruppen.

### §120 Rapporter

#### a) Kassör/Medlemsansvarig

TR meddelar medlemsantalet som är 120 samt saldo på banken.

#### b) Sekreterare

*Ingående skrivelser:*

a. 20241110 – SvTek Påminnelse om att boka plats i deras monter på MyDog via VäTek.

b. 20241110 – SvTek Domares ansökan om att utöka sitt rasregister.

a. 20241111 – SvTek Sammanställning för omröntgen avseende HD och ED för år 2023.

b. 20241128 – SKK Rapport om hund som visat oacceptabelt beteende

c. 20241202 – SKK Protokollsutdrag UtStK 5-2024 efter vårt yttrande på skrivelse som skickats in till dem.

*Utgående skrivelser:*

a. Utskick till valberedning, revisorer, terrierklubben av våra protokoll för 2024.



### c) Tävlingar

Brassespecialen 2025 – Vi har bokat Vilsta 30 augusti 2025. Patric fixar inbjudan till domare Christina Dyna Rasmussen och frågar då hur hon vill bo, en eller två dagar. Sponsorer – Helen har kontaktat RCs Sebastian Sandberg. Han ska återkomma till Helen.

Priser till Årets Brasse olika kategorier. Therese beställer enligt förra årets upplägg. Större rosett till vinnarna och mindre till de andra placerade.

Vi har funderat kring förfrågan från annan rasklubb om samarrangemang i och med EDS 2026. Vi diskuterar och beslutar att tacka nej.

Ansökan om ha en officiell utställning ska göras 2025.

### d) Aktiviteter

Rapport från uppfödarmöte 1 december kl. 14:00-15:00. Vi hade mycket att prata om så en timme blev två och en halv. Vi tar med oss punkterna från mötet för framtida träffar över en fika.

Vi har fått in en förfrågan om att ha aktiviteter i januari, Kongsök eller balansboll från aktivitetsombuden i Sthlmsområdet. Vi har ställt motfrågor tillbaka och inväntar svar.

Vi har också fått förslag på prova på hoopers i Halland 22 mars. Kostnad 720kr för hallen, plus ersättning för 2 medhjälpare á 150kr/person så 1020kr. Therese frågar om maxantal, när man senast kan avboka etcetera.

Rasmonter – Annika fixar bilder. Andrea L kollar upp beachflagga. Schema ser klart ut.

### Årsmöte 2025

Nina har börjat på verksamhetsberättelsen.

Annika fixar verksamhetsplan samt länk till mötet.

Therese fixar budget.

Mötesordförande är klart.

### f) BrasseBladet/Nyhetsbrev.

Motioner ska in senast 31/12.

Påminna om Årets Brasse 2024, senast 8 januari ska det vara inskickat.

### g) Terrierposten 2025

Manusstopp

1 mars.

1 maj.

1 augusti.

1 november.

### §121 RAS

2026 ska RAS revideras. Vi har pratat om att ägare som hälsokollar sina brassar ska få tillbaka en summa när de hälsokollat, vilket gör att vi lägger fokus på att få in hälsostatistik nästa år.

Beslut om att betala tillbaka 150kr per undersökning, dvs för ögonlysning och patellakontroll. Maxantal 10st.

Beslut om att fortsatt under 2025 få rabatt på genomförd BPH med 300kr. Maxantal 10st.



### §122 Domarkonferensen 2024 – TB

Nina rapporterar från domarkonferensen och berättar att vi som rasklubb kommer få en sammanställning.

### §123 Sociala medier

Vi har en plan för att dela det som är aktuellt framöver. Montern, Årsmötet, Årets Brasse

### §124 Bordlagda frågor.

#### §125 Beslut

**Beslut om att** tacka nej till rasklubbs inbjudan om att dela lokal tillsammans.

**AU Beslut om att** om att godkänna domare Maritha Östlund-Holmstens ansökan om att utöka sitt rasregister med terrier brasileiro.

**Per Capsulam beslut** om att bjuda in Christina Dyna Rasmussen som domare till rasspecialen 30 augusti 2025 på Vilsta taget 21 november i styrelsegruppen.

**Beslut om att** sluta använda zoom från Terrierklubben 2025.

**Beslut om att** betala tillbaka 150kr per undersökning, dvs för ögonlysning och patellakontroll.

**Beslut om att** fortsatt under 2025 få rabatt på genomförd BPH med 300kr.

#### §126 Övriga frågor.

Nina väcker frågan om att ge tillbaka licensen för zoom till Terrierklubben 2025. Så vi tar ett enhälligt beslut om att sluta använda zoom som vi fått från terrierklubben.

#### §127 Nästa möte

Nästkommande möten:

16 januari kl. 19:00 via zoom.

#### §128 Avslutande av möte

Ordförande NR tackar för ett bra möte!

---

Ordförande Nina Rudebrand

---

Sekreterare Annika Eriksson

---

Justerare Andrea Eden Ljunghager